



Україна
Більшівцівська селищна рада
XVII сесія VIII скликання
РІШЕННЯ

від 21 грудня 2022 року
№ 2176

смт. Більшівці

**Про затвердження Програми розвитку культури
Більшівцівської селищної територіальної громади
на 2023-2026 роки**

З метою підтримки та розвитку закладів культури, забезпечення прав жителів громади на отримання якісних і доступних послуг у сфері культури відповідно до Закону України «Про культуру», керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», селищна рада **вирішила:**

1. Затвердити Програму розвитку культури Більшівцівської селищної територіальної громади на 2023-2026 роки.
2. Начальнику фінансового відділу (Л.Костецька) передбачати потребу в коштах на виконання Програми.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань освіти, культури, молоді, фізкультури і спорту, охорони здоров'я та соціального захисту населення.

Селищний голова

Василь САНОЦЬКИЙ

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішенням XVII сесії VIII скликання
Більшівцівської селищної ради
від 21 грудня 2022 року № 2176

**Програма розвитку культури
Більшівцівської селищної територіальної громади на 2023-2026**

Паспорт Програми

	Ініціатор розроблення програми	Відділ освіти, культури, туризму, молоді та спорту Більшівцівської селищної ради
	Розробник програми	Відділ освіти, культури, туризму, молоді та спорту Більшівцівської селищної ради
	Відповідальний виконавець програми	Відділ освіти, культури, туризму, молоді та спорту Більшівцівської селищної ради
	Учасники програми	Заклади культури Більшівцівської селищної ради
	Термін реалізації програми	2023-2026 роки
	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні програми	Місцевий бюджет, інші джерела
	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, Всього	
	У тому числі кошти сільського бюджету Інші джерела	В межах бюджетних можливостей, визначається при формуванні бюджету

Програма розвитку культури Більшівцівської селищної територіальної громади

Загальні положення

Програма розвитку культури Більшівцівської селищної ради (далі - Програма) спрямована на розвиток культурних традицій, збереження історичних цінностей, забезпечення доступності закладів культури для всіх верств населення, задоволення духовних і естетичних потреб, відродження народної творчості та популяризації національних звичаїв та обрядів, організацію повноцінного, змістовного дозвілля, культурного обслуговування населення.

Основні напрямки державної політики в галузі культури визначаються Конституцією України, Законом України “Про культуру”, «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про бібліотеки і бібліотечну справу», «Про свободу совісті та релігій організації», інших законодавчих і нормативних актів щодо створення в громаді сприятливих передумов для розвитку культури.

Державна політика у галузі культури на рівні місцевого самоврядування здійснюється через заклади культури . На території Більшівцівської селищної ради діють:

-клубні заклади та будинки культури: смт. Більшівці, с. Курів, с. Кінашів, с. Поділля, с. Кукільники, с. Загір'я-Кукільницьке, с. Нараївка, с. Яблунів, с. Жалибори, с. Дитятин, с. Старі Скоморхи, с. Нові Скоморохи

-бібліотечні заклади : смт. Більшівці, с. Кінашів, с. Слобідка-Більшівцівська, с. Кукільники, с. Загір'я-Кукільницьке, с. Нараївка, с. Жалибори, с. Дитятин, с. Нові Скоморохи.

У закладах культури працює 30 працівників. Закладами культури проводиться різнопланова культурно-мистецька та освітня робота. Одним з пріоритетних завдань діяльності закладів культури та відділу культури, молоді, спорту та туризму став розвиток культурно-просвітницької діяльності, які сприяють розвитку та збереженню національних традицій та звичаїв, нематеріальної культурної спадщини. Програма є нормативним документом для збереження і всебічного розвитку культури з урахуванням соціально-економічних, культурних національних та інших особливостей територіальної громади.

Мета Програми

Ця Програма визначає стратегію розвитку культури й мистецтва у Більшівцівській селищній раді на 2023-2026 роки.

Метою Програми є реалізація територіальної громади державної політики щодо розвитку галузі, підвищення ефективності діяльності закладів

культури, створення сприятливих умов для здобуття мистецької освіти, збереження нематеріальної та історико-культурної спадщини, забезпечення культурно-дозвіллевих та інформаційних потреб населення.

Основні завдання та заходи Програми

Основними завданнями Програми є :

- 1) збереження національних традицій та звичаїв, забезпечення розвитку творчого потенціалу та культурного простору жителів громади;
- 2) забезпечення повноцінного функціонування закладів культури та кадрового потенціалу;
- 3) забезпечення свободи творчості, доступу до культурних надбань, створення умов для активної участі жителів громади у народній творчості;
- 4) підтримка культурно-мистецьких заходів та забезпечення їх якісної організації;
- 5) заснування, підтримка та подальший розвиток фестивалів, конкурсів, концертної діяльності творчих та аматорських колективів;
- 6) реалізація в громаді обласної мистецько-патріотичної акції «Незламна мужність поколінь» (до 80-річчя УПА);
- 7) реконструкція пам'ятників на території громади;
- 8) паспортизація пам'яток місцевого значення

Заходи щодо реалізації Програми викладені у додатку.

Очікувані результати, ефективність Програми

Виконання Програми дасть змогу :

- 1) підвищити культурний рівень жителів громади;
- 2) створити сприятливі умови для розвитку культури і мистецтва;
- 3) розширити доступ до історико-культурних цінностей;
- 4) поліпшити рівень культурного обслуговування населення;
- 5) започаткування фестивального руху в Більшівцівській територіальній громаді , втілення нових культурно-мистецьких проєктів;
- 6) сприяти відродженню та подальшому розвитку традиційних народних ремесел та аматорського мистецтва;
- 7) покращити концертне обслуговування населення;
- 8) створити меморіал та пам'ятники героям російсько-української війни в населених пунктах громади.

Фінансове забезпечення Програми

Фінансування Програми (перелік заходів додається) передбачає залучення бюджетних коштів в межах видатків, передбачених бюджетом Більшівцівської селищної ради на 2023-2026 роки та інших коштів, не заборонених законодавством.

Управління та контроль за ходом виконання Програми

Координація Програми покладається на відділ освіти культури, туризму, молоді та спорту Більшівцівської селищної ради.

Контроль за виконанням на постійну комісію селищної ради з питань освіти, культури, молоді, фізкультури і спорту, охорони здоров'я та соціального захисту населення.

Перелік заходів, джерела та орієнтовані обсяги фінансування Програми розвитку культури Більшівцівської селищної ради на 2023-2026 роки.

Заходи Програми розвитку культури Більшівцівської селищної територіальної громади на 2023-2026 роки

№ з/п	Назва заходу	Термін реалізації	Сума витрат (тис. грн.)				Джерела фінансування
			2023	2024	2025	2026	

1	Благоустрій території Народного дому - ремонт асфальтованого покриття - ремонт в'їздної арки	2023-2024 роки	100 тис.грн.	В межах кошторису			Бюджет територіальної громади
2	Створення етнографічних світлиць	2023-2024 роки					Бюджет територіальної громади
3	Капітальний ремонт фасаду будівлі Народного дому	2025-2026 роки	100 тис.грн.		В межах кошторису	В межах кошторису	Бюджет територіальної громади
4	Реконструкція літньої сцени Народного дому	2023-2024 роки	В межах кошторису	В межах кошторису	50 тис.грн.		Бюджет територіальної громади
5	Монтаж театральних крісел в Народному домі	2023	В межах кошторису		10 тис.грн.		Бюджет територіальної громади

6	Створення аудіо фонду нематеріальної культурної спадщини	2023-2026	Не потребує коштів	Не потребує коштів	Не потребує коштів	Не потребує коштів	Бюджет територіальної громади
7	Придбання мультимедійного обладнання для клубних закладів	2023-2026 роки	50 тис. грн.	В межах кошторису	В межах кошторису	В межах кошторису	Бюджет територіальної громади
8	Придбання одягу сцени для клубних закладів	2021-2023 роки	В межах кошторису	В межах кошторису	В межах кошторису	В межах кошторису	Бюджет територіальної громади
9	Камери відео спостереження для територій та закладів, грати на вікна	2023-2024 роки	В межах кошторису	В межах кошторису	50 тис.грн.		Бюджет територіальної громади
10	Більшівцівська дитяча школа мистецтв Придбання мультимедійного обладнання Оновлення фонду музичних інструментів Встановлення дзеркал в танцювальному залі Оновлення репертуару	2023-2025 роки 2023 рік 2023 рік	В межах кошторису В межах кошторису Не потребує коштів	В межах кошторису	100 тис. грн	В межах кошторису	Бюджет територіальної громади
11	Ремонт та придбання звукопідсилюючої апаратури оснащення сучасним обладнанням клубних закладів	2023-2025 роки	В межах кошторису	В межах кошторису	50 тис. грн.	В межах кошторису	Бюджет територіальної громади

12	Придбання сценічних костюмів	2023-2026 роки	В межах кошторису	В межах кошторису	В межах кошторису	В межах кошторису	Бюджет територіальної громади
13	Поповнення бібліотечних фондів	2023-2026 роки	В межах кошторису	50 тис.грн.	В межах кошторису	В межах кошторису	Бюджет територіальної громади
14	Списання російськомовної література	2023-2026 роки	Не потребує коштів	Не потребує коштів	Не потребує коштів	Не потребує коштів	Бюджет територіальної громади
15	Перехід на альтернативні види опалення, ефективне використання енергоресурсів	2023-2026 роки	В межах кошторису	50 тис.грн	В межах кошторису	В межах кошторису	Бюджет територіальної громади
17	Створення інформаційних стендів в клубних закладах	2023	В межах кошторису	10 тис.грн.			Бюджет територіальної громади

**Святкування державних, місцевих, релігійних свят та культурно-масових заходів.
Підтримка фестивальної діяльності.**

1	Реалізація в громаді обласної мистецько-патріотичної акції «Незламна мужність поколінь» (до 80-річчя УПА)	2023 рік	2023 50тис.грн.	2024	2025	2026	- реконструкція пам'ятника (хреста) в Парку борцям за незалежність ; - видавництво книги про Більшівцівську громаду;	Бюджет територіальної громади
---	--	----------	--------------------	------	------	------	---	-------------------------------

							- виготовлення сувенірної продукції; - вистава - створення духового оркестру	
2	Державні свята та пам'ятні дати: День Соборності України День пам'яті героїв Крут День пам'яті і примирення День Державності України День пам'яті жертв політичних репресій День Конституції України ; День Незалежності України День захисників та захисниць України День Гідності та Свободи День пам'яті жертв голодоморів День Збройних сил України	2023-2026 роки	50тис.грн.				Квіти, свічки	Бюджет територіальної громади
3	Тематичні та професійні культурно-мистецькі заходи, професійні свята.	2023-2026 роки	10тис.грн.				Відзнаки, квіти	Бюджет територіальної громади
4	Заходи для дітей та молоді	2023-2026 роки	20тис.грн.				Декорації, відзнаки, призи, матеріали для конкурсів та майстер класів	Бюджет територіальної громади

